

唯一的真正信仰 - 科學無法回答的問題

來自香港的问候，很高興再次和你們一起。今天，我想繼續上周開始的主題，證明我兩個星期前的陳述是為了表明基督教是一個真正的信仰。上周我們檢視了歷史和考古的證據來支持聖經的準確性。我的論點是，如果有人證明聖經的歷史性是不準確，又沒有考古學的支持，那麼我們是沒有理由相信它的內容是真實的。根據保羅在提摩太後書 3:16 說聖經是“神所默示”，然後發現聖經的內容與歷史不符和缺乏考古學的支持，這些也會引起對整個基督教信仰的質疑。然而，上周我們能夠證明考古的發現證明聖經是準確的。一些來自該領域的專家的例證支持這一事實。例如，關於舊約，聖經考古學中最偉大的權威之一威廉奧爾布賴特這樣說：

“毫無疑問，考古學已經証實了舊約傳統的大量歷史性。”¹

關於新約，歷史上最偉大的考古學家之一威廉·拉姆齊爵士，他指出四福音書之一的作家和使徒行傳的作者路加，使徒行傳記述耶穌的生活和他的遺產。威廉·拉姆齊爵士說：

“路加是一流的歷史學家;不僅僅是他的事實陳述值得信賴.....這位作者應該與最偉大的歷史學家並列。”²

這個星期我們會透過揭示科學理論中的破綻來檢驗聖經的真實性。這些理論被視為聖經中所記述的世界創造和發展論的另外一個解釋。這個教導的標題是‘科學無法回答的問題’。我在選擇這個標題時的論點很簡單：如果科學未能利用其宇宙創造理論和進化論為人類的存在提供令人滿意的解釋，那麼剩下唯一可行的解釋就是如在聖經中描述，神通過他的“智能設計”，創造了宇宙及其中的一切。

首先，讓我們研究有關宇宙創造的一些不協調的解釋。

宇宙的創造

聖經很清楚說出宇宙是如何被創造出來的，創世紀第一章就說明了這一切。聖經一開始就這樣說：“**起初，神創造天地。**”（創世紀 1：1）

對比這個簡單的事實，大多數科學家仍然相信大爆炸理論的版本作為對聖經創造的描述的另一種解釋。然而，大爆炸理論存在一些根本性的缺陷，而且有很多。但是

¹ 威廉奧爾布賴特，《以色列的考古與宗教》（Baltimore: The Johns Hopkins University Press, 1968), p. 176.

² 威廉·拉姆齊，《新約可信性最新發現的意義》（GrandRapids: Baker Book House, 1953), p. 222

考慮到有限的教導時間，我隻會提及我認為是這理論的核心問題。Christian Courier³裡的一篇文章描述得非常好。文章這樣說：

“大爆炸的場景推算出這個奇妙有序的宇宙是一場宏觀的爆炸的隨機結果 - 一場“浩劫” ..在人類經驗的歷史中，從來沒有觀察到如此混亂的爆炸能產生這種複雜而又精細的秩序，以至它能有目的地運作。印刷廠爆炸了不會生成百科全書，龍卷風掃過垃圾場不會組裝成一架波音 747，沒有建築承包商將他的材料傾倒在一個空置的地方附上炸藥，然後等待一個從爆炸而來的家。這個想法實在荒謬。”

熱力學與進化的第二定律

大爆炸理論實際上違反了科學家自己的法則，即第二個熱力學定律，可以看作是一種普遍的無序和會隨著時間的推移而衰敗的定律。用外行人的術語，第二熱力學定律意味著通過衰變過程，單獨的複雜事物變成了簡單的事物。例如，一個人獨自死去（我們都會這樣），最後敗壞變成塵土。這是科學家確定和表達的普遍定律。然而，這些科學家一般都相信進化論，讓這世界單獨留下，通過類似哺乳動物的生物，使簡單的生物進化，由猿人然後到人類的複雜性。問科學家們一個簡單的問題，進化論隻是一個理論，它如何能與科學家們的熱力學第二定律和諧一致而不會出錯？

地球人口

現在，讓我們討論地球的人口。現代地質學家和地球物理學家傾向相信地球的年齡大約是 45.4 億年。關於人類存在從 20 萬到 2 百萬年之間的科學觀點推測，在埃塞俄比亞發現了一個名叫露西的早期人，可追溯到 360 萬年前。

相比之下，聖經表明人類存在約有 6000 年，挪亞和洪水發生在大約 4300 年前，隻有四對夫婦得救。他們是挪亞和他的三個兒子，閃、含、雅弗和他們的妻子。

根據聖經有關人類在地球上存在的時間表，從挪亞開始，使用世界人口的年平均增長率略低於百分之一，這科學的計算是基於 400 年的數據，那時世界人口大約有 70 億，應該與現在的大致相同。然而，使用進化論者的時間跨度並假設人類大約有 50 萬年（這是一個相當保守的估計，因考慮到科學家聲稱人類可能已經存在 3.6 百

³ www.christiancourier.com/articles/133-the-big-bang-theory-vs-gods-word

萬年)，以人口年增長率略低於百分之一計算出來當前人口約為 2.45 乘以 10，之後有 990 個零⁴！你能想像把這個數字寫下來再乘以 2.45！

如果進化論者的計算是正確的，為什麼我們不是和我們的土地居民擦肩？為什麼我們的高度不在我們的多骨的脖子上？

約伯記和恐龍

進化論者聲稱聖經不能處理恐龍問題，這是真確。因為聖經中並沒有提到恐龍這詞，理由很簡單，因為恐龍這個詞直到 19 世紀才發明。

約伯記是聖經中最古老的書之一，可能是主前 2000 年寫的。在第 40 章 15-24 節中有以下內容，值得細聽：

“你且觀看河馬，我造你也造牠，牠吃草與牛一樣。牠的氣力在腰間，能力在肚腹的筋上。牠搖動尾巴如香柏樹，牠大腿的筋互相聯絡。牠的骨頭好像銅管，牠的肢體彷彿鐵棍。牠在神所造的物中為首，創造牠的給牠刀劍。諸山給牠出食物，也是百獸遊玩之處。牠伏在蓮葉之下，臥在蘆葦隱密處和水窪子裡。蓮葉的陰涼遮蔽牠，溪旁的柳樹環繞牠。河水氾濫，牠不發戰，就是約旦河的水漲到牠口邊，也是安然。在牠防備的時候，誰能捉拿牠？誰能牢籠牠，穿牠的鼻子呢？”

有些人聲稱這是對大象或河馬的描述。然而，從約伯的經文中，我們了解到這是一個特別巨大的生物（它在上帝的作品中排名第一），它的尾巴比作香柏樹 - 其中較大的樹木品種之一；牠吃草和植物，棲息水中 - 記住它是隱藏在沼澤中的蘆葦叢中。這是描述大象、河馬抑或是指最大的恐龍 - 有史以來最大的陸上動物之一的雷龍？現在，你們將在屏幕上看到一段有關描述雷龍的簡短視頻。

雷龍 apatosaurus 是以前被誤認為你們所熟悉的生物 brontosaurus。注意它的整體尺寸，特別是尾巴的大小。這個生物視水如家，並要保持身體涼快，所以牠長時間在水中，它是一種草食性動物。

同樣值得注意的，是約伯記的這段經文中的這個龐然大物，牠是與約伯是同期的創造。如果我們暫時接受約伯記這段經文所描述的是個雷龍，那麼恐龍就是與人共存。但這說法被一般科學界斷然否認。然而，有報道稱發現了人與恐龍的足跡，在某些

⁴ <http://www.kolbecenter.org/population-statistics-support-biblical-chronology/>

情況裡，恐龍的足跡是肯定了人與恐龍的共存⁵。布拉德哈羅博士和伯特湯普森在他們的書《行走在恐龍中》，得出以下結論：

“與時下意見相反的是恐龍對創造論者來說並不存在問題。事實上，恰恰相反，有問題的是進化論者。雖然他們會繼續堅持，正如已故的美國自然歷史博物館的古生物學家羅蘭伯德(Roland T. Bird)曾經說過，‘沒有人曾經存在過爬行動物時期’ (1939年，43 [5]: 257)，但證據確切地證明了這是剛剛相反。”⁶

海參

我現在想談談海參，不是每個人都會談到的話題，對嗎？進化是關於對環境的適應。海參以海葵為食物，海葵有毒鏢從它們裡面伸出，海參就把毒鏢放在他們的胃裡來作為防衛。⁷

當第一個還沒有適應的海參接觸到毒鏢時，牠就會死亡，那麼進化論者需要解釋海參如何可以適應吸收毒鏢？

人類從猿類的進化

讓我們轉向一個核心議題：人類是從猿類的進化而來，這已是廣為人所接受的智慧，可是卻沒有一絲的證據來支持這種所謂的智慧。絕對沒有“缺失鏈接”的化石作為具體的證據，沒有一個所謂的“缺失鏈接”或過渡性的化石能正確無誤地顯示猿與人之間是有聯系的。

根據創造科學協會的網站：

“在整個化石記錄中，沒有一個明確的過渡形式證明任何兩個物種之間存在因果的關係。從數十億的化石中，我們發現，如果它們存在的話，應該有數千個明顯的例子。如果生命是創造而來，那麼在化石的記錄中找不到物種之間的過渡，就是我們預期之中。”⁸

用外行人的術語來說，若人類從猿的進化真的發生了，那將會是一個宏觀的進化的例子，它是一個物種變成另一個物種的進化。如果發生這種情況，正如進化論者聲

⁵ <http://www.Biblebelievers.org.au/giants.htm>

⁶ 布拉德哈羅博士和伯特湯普森 (2003). 《行走在恐龍中原因和啟示》 23 (2): 15

⁷ <http://creationanswers.net/intelldesign/seaslug.htm>

⁸ <http://www.icr.org/fossils-stasis/>

稱的那樣，那麼我們期望找到許多過渡性化石，而事實上，我們沒有找到任何明確的、無可爭議的例子！這是因為宏觀的進化不會也將不會發生。為什麼？因為主創造的物種完整無缺，而且他們也不會變成其他物種。人們必須要有盲目的信心才可以接受這宏觀的進化！

手性和進化

現在，讓我們暫時轉向專門一些，討論手性的概念，這實際上完全去掉了進化的想法。氨基酸是蛋白質和生命的基石，氨基酸既存在左手也存在右手的形式，這個性質被稱為”手性”。我們的手有 “手性” 的特性，意味著它們是右手鏡或左手鏡像。現在隻有左手的氨基酸鏈能夠產生工作蛋白質分子建立生命。然而，任何偶然產生的氨基酸都會產生一種左手和右手比例相等的氨基酸⁹。 因此，生命不可能是偶然產生的，而進化的基礎正正就是建立在生命是偶然產生的概念上！

摘要

這星期在有限的時間裡，我提出了一些問題，就是科學家尚未解決他們意圖解釋宇宙的起源與人類的生存與發展。原因很簡單，因為他們的理論沒有對創造和存在提供任何可靠的回答。事實上，我們可以無需重視這些科學解釋， 因為基於其本身的緣故，它們隻是科學界的推測，拒絕面對 *“起初，神創造天地。”*（創世紀 1：1）這個事實 。

我希望本周的教學能為你們不同的教會和各小組提供充足的討論空間，我們下周再見。到時我會通過比較基督教信仰和世界另外兩個主要的信仰，來總結 “唯一的真正信仰” 這個系列。基本上這兩個主要信仰是印度教和伊斯蘭教，就信徒的數目來說，除了基督教之外，他們也是兩個最大的信仰。所以我期待下周見到你們。祝你們有個愉快的星期。主祝福你們。

討論問題

1. 根據本周的教導論點，科學對基督徒有什麼價值？

⁹ <http://www.icr.org/article/105/>

2. 教導提到了宏觀進化這個術語。還有一個術語用於創造與進化的辯論，稱為微觀進化。是兩者之間有什麼區別？
3. 科學對“好”和“壞”的概念有什麼看法，即道德和倫理？
4. 尼安德特人怎麼樣？當然，我們都知道這些是早期人類的版本，即現代人的進化祖先！這是真的嗎？
5. Jim 指出約伯記，第 40 章 15-19 節作為人和恐龍共存的證據。除這經文外，約伯記還有其他證據說明人和恐龍同時居住嗎？

©James Pounder

小教堂世界

2013 年 12 月 5 日